

智能存款+货币基金 直销银行创新理财模式

两三年前,互联网金融还是一个陌生的概念,如今在经济“新常态”背景下,一场“与互联网融合”的竞技场正在上演。

放眼望去,以阿里巴巴余额宝为代表的互联网金融形态正蓬勃兴起,移动支付、网络P2P、众筹等一大批互联网金融企业快速发展。传统金融机构也积极应战,从手机银行、微信银行到最新的直销银行,各种新融合产品接踵而至,为市民的财富生活带来了一连串的喜悦。

现代快报记者 陈孔萍



传统银行纷纷开启直销银行之门

早在2013年,北京银行率先提出直销银行概念,紧跟其后的是民生银行。今年下半年,直销银行大量涌现,随着恒丰银行直销银行“一贯”的正式上线,目前已有至少15家银行推出了直销银行,包括民生银行、兴业银行、平安银行、江苏银行、南京银行、华夏银行、北京银行等。直销银行已经成为传统银行顺应和融入互联网金融大潮的主要手段。

作为舶来品,直销银行是一种新型银行运作模式。没有物理柜台网点、不用发放实体银行卡,用户只需要输入姓名、身份证、手机号码等个人信息后,就能获得一个电子版的银行账户。绑定任意一家银行的借记卡后,通过这个账号,用户就能办理存款、理财、转账等业务。

智能存款开创理财新模式

与网点的存款业务相比,直销银行的储蓄业务有个最大的优势,即使用活期的便利,享受定期的利息。简单理解,就是按照存款期限最大化结转利息,即如果存款期限为4个月则按照3个月的定期利率结算4个月存期的利息。举例来说,10万元存款在银行网点存1年定期,4个月时取出,按利率上浮1.1倍计算,只能拿到活期利息128.33元;若放在直销银行,则可以按3个月定期领取利息,即953.33元,是普通定期存款利息的7倍多。

不同银行直销银行智能存款业务略有不同。目前,民生银行随心存业务系统会自动生成期限1年的

账户,在此期限内根据存款期限最大化结转利息。平安银行直销银行的定活通业务期限最长为5年,投资者可享受到的最高年化利率为5.225%。

货币基金成直销银行新卖点

记者观察发现,除了智能存款业务,高收益的货币基金产品也成为直销银行的新卖点。在现有的直销银行中,超过一半以上的直销银行都与第三方基金公司合作,推出了7天年化收益率超过4.0%的货币基金产品,直接叫板“余额宝”等互联网“宝宝”类产品。例如,华夏银行与万家基金合作推出的“普惠基金宝1号”,七天年化收益率达到4.26%;民生银行与基金公司合作的“如意宝·汇添富”产品更是以4.39%的七天年化收益率,成为目前收益最高的直销银行货基产品。

此外最新上线的恒丰银行直销银行则主打票据业务,记者在恒丰银行直销银行手机App上看到,该平台几十款收益率在5.5%左右的票据产品呈灰色,表明早已被抢购一空。

不难看出,直销银行之战已逐渐进入高潮,竞争将越来越激烈,而不少银行也进入拓宽产品线的阶段。12月,兴业银行直销银行新推“兴业票”,主打以银行承兑汇票为投资标的的票据理财产品,产品购买不设任何门槛,1元起投,投资周期一般为1至6个月,无需手续费,投资者购买当日即起息,参考年化收益率约5.2%起。同时江苏银行直销银行与网贷平台开鑫贷达成合作,展开“直销银行+多元理财+网贷平台”的业务模式,在原有的“惠多存”、“开鑫盈”余额理财产品基础上,新增了开鑫贷的网贷产品。

交行江苏省分行 打造信息技术服务新体验

移动互联网时代,创新技术和应用带来对话模式和商业模式的变革。当科技、创新、服务成为社会的共同追求,传统银行服务模式如何适应变革需要,是交通银行江苏省分行近年来探索实践的主题。

科技开发推动产品营销

2010年初,交行江苏省分行提出打造包含政府、商圈、小微金融在内的“107工程”,通过系统强化科技产品的“织网补链”功能,增加客户对交行的依赖度和信任度。历经3年时间的努力和创新,该行2013年在南京市同业中率先实现了财政国库集中支付、烟草资金监管、住房公积金归集、市民卡和存量房资金监管五大系统的全覆盖。

类似通过科技系统增强客户粘性,强化金融服务高效、便捷、安全的案例,在交行江苏省分行越来越多。据了解,近年来,该行将科技开发职能向营销平台前移,打造了多项定位明确、功能丰富、客户体验良好的金融产品。

互联网金融助力服务升级

2009年,交通银行全国银行业首家推出手机银行,随后在业界率先推出“无卡取款”“手机卡号转账”功能,推出了语音助手功能,通过语音控制实现余额查询、转账、票务购买、位置服务等多种功能,带给客户非凡的操作体验;

2013年末推出第二代手机银行,给客户带来全新的操作体验,客户可以享受个性化的金融服务、开放性的网络互动、智慧化的云端信息共享、便捷的支付方式和安全的交易保证。

2014年初,交通银行顺应互联网金融发展形势,及时推出货币基金实时提现业务,实现T+0到账。随后,交行再次推出“快溢通”“E贷通2.0”产品,同时,小企业贷款申请、提款和还款可以网上自助,随借随还,降低融资成本,大大提升了小微企业融资效率。

电子银行引领惠民金融生活

交行江苏省分行在江苏同业中首家推出了特色“惠民金融”品牌“银卫安康”,已经与江苏省内12家医疗机构合作。网上银行推出了“银医通”预约挂号功能,可实现南京市33家医院的网上挂号和挂号费支付功能。

江苏省分行还成功试点推进网点自助区功能转型,在南京夫子庙支行设立南京市首台ITM远程智能柜员机。此外该行推出“e动交行”手机银行品牌,整合交博会网购平台,实现网上购物。并将电子商务和交行网上商城“交博汇”相结合,按行业拉线拓展B2C、B2B客户,成功打造了线上收单旅游特色行业线。(谢家禄)

社区金融服务
Community Financial Service

远亲不如金邻,
帮您家庭理财,服务更专业
打理您全家财富的
不止您的家人 还有我们

远亲不如金邻!

热烈祝贺 交通银行普惠型网点开业!

- 南京月香路支行 电话:83139761
地址:玄武区月香路6-15、6-16
- 南京星火南路支行 电话:83139771
地址:浦口区星火南路2号-5
- 南京利源路支行 电话:83139765
地址:江宁区利源中路88号高尔夫国际花园19-2号楼

到店有礼,火热进行中...



扫描二维码,关注我们
获取更多优惠

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

客服热线:0559 www.bankofcom.com

中国金融管理银行